



东体竞彩视角

西甲两强主场期待胜利

今天我们选择2场西甲和1场欧冠进行推荐。

周三007 8月29日 03:00
欧冠 贝尔格莱德红星 VS 博德闪耀
推荐:胜

首轮客场1比2输球的贝尔格莱德红星回到主场再战期待能实现翻盘,而博德闪耀势必也会为了自己的欧冠正赛梦想拼搏。

两队的首轮比赛进行得较为激烈,尽管贝尔格莱德红星控球率不到40%,角球数也几乎只有对手的1/3,但射门次数并不少,他们在两球落后的情况下在第75分钟扳回一球,为第二回合增加了不少的悬念。毕竟,这支球队在新赛季国内联赛中已经有三场比赛都打进四球,攻击端很有东西。

博德闪耀近期状态出色,在赢下红星后,上周末的联赛在轮换了部分主力球员的情况下主场6比0横扫萨尔普斯堡,将连续不败场次扩大到10场。本赛季,他们客场仅有的两次失

利是输给挪威降级球队桑纳菲尤尔和汉坎,对阵强敌反而都是不败。此番去到客场,对于没有打进过欧冠正赛的挪威领头羊来说是决定性的一役。

本场比赛市场给出贝尔格莱德红星0.5让步,参考主胜数据从初指最高的2.3下调到2.0左右,且主流机构之间相对统一,平局数据已经接近4.0,客胜数据同样提升幅度较大,建议支持贝尔格莱德红星取得胜利,比分参考3比2、2比1。

周三010 8月29日 03:00
西甲 皇家社会 VS 阿拉维斯
推荐:胜

虽然两队新赛季两轮比赛的表现都算不上理想,但实力更强的皇家社会显然更有希望期待这一场比赛的胜利。

皇家社会上轮客场1比0小胜西班牙人取得首胜,他们在第一轮主场1比2负于巴列卡诺出乎很多人的预

料。即使在击败西班牙人的比赛中,控球绝对优势的他们在威胁进攻上却不如对手,直到第80分钟才由久保健英打进了制胜球。两场比赛过后,如何解决在控球中突然加速制造进攻似乎是皇家社会最大的问题。

阿拉维斯首轮客场1比2负于塞尔塔,随后主场0比0战平贝蒂斯,考虑到两个对手实力明显强于自己,取得1分也是在可接受范围内。而且对阵塞尔塔是他们先进球并领先结束半场,与贝蒂斯的较量阿拉维斯也有55%左右的控球率,和皇家社会一样,他们的进攻效率有待提升。

此役市场给出皇家社会0.75让步,参考主胜数据在1.67左右,结合皇家社会战绩上巨大的优势,建议看好他们取得主场首胜,比分参考2比0、2比1。

周三011 8月29日 03:30
西甲 马德里竞技 VS 西班牙人
推荐:让球胜

本赛季马竞大手笔引援,期待能和皇马巴萨掰手腕。上轮主场大胜赫罗纳的他们遇到实力平平的西班牙人,能否继续大胜脚步?

马竞首轮客场2比2战平比利亚雷亚尔是在两度落后的情况下完成的,击败赫罗纳则是典型的马竞式胜利,他们在尽可能稳固防守的前提下贡献了高质量的进攻。这个赛季,马竞引入阿尔瓦雷斯、加拉格尔、勒诺尔芒等多名强援,如果能迅速磨合到一起,未必没有机会竞争一下冠军。

重回西甲的西班牙人不仅遭遇两连败,而且一个进球都没能取得,客场0比1负于巴利亚多利德后,上轮主场又一个0比1输给皇家社会。以他们的能力和近10次做客对阵马竞输掉7场的战绩来看,这场比赛恐怕都是“地狱难度”。结合市场给出的马竞1.5让步和向1.30进发的参考主胜数据,理当支持马竞再取一场轻松的胜利,比分参考3比0、4比0。

·李木子·

大乐透 第24099期

开奖结果:04 10 24 31 35+05 08

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	4	1000000
追加	2	800000
二等奖	36	386908
追加	12	309526
三等奖	152	10000
四等奖	597	3000
五等奖	9954	300
六等奖	21111	200
七等奖	25239	100
八等奖	581659	15
九等奖	6714510	5

奖池积累数为911074907.44元

排列3 第24230期

开奖号码:0 8 8

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	11654	1040
组选3	20409	346
组选6	0	173

排列5 第24230期

开奖号码:0 8 8 3 7

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	49	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

责任彩票:推动彩票行业可持续发展的基石

在当今社会,彩票作为一种特殊的娱乐方式和公益金筹集渠道,其影响力日益扩大。然而,随着彩票市场的不断发展,责任彩票的理念也愈发凸显其重要性。

责任彩票,不仅仅是一句口号,更是一种行动准则和价值追求。它涵盖了多个方面,从保障参与者的合法权益,到确保彩票资金的合理使用,再到维护社会的公共利益,每一个环节都离不开责任的坚守。

对于彩票参与者来说,责任彩票意味着提供清晰、准确和完整的信息,让他们在充分了解规则和风险的基础上做出理性的选择。这就要求彩票发行机构加强对彩票玩法和中奖概率的宣传,科学认识中大奖是一种概率事件,理性购彩,防止过度投注和沉迷。同时,要建立健全的购彩者保护机制,如设置投注限额、提供心理咨询服务等,帮助那些可能出现问题的购彩者及时

调整心态,回归健康的生活方式。山东体彩也开通了“心理热线”,旨在帮助购彩者了解非理性购彩行为的危害,为非理性购彩者提供购彩决策的理性思考和解决方案。另外,体育彩票排列游戏限号、竞彩游戏大额预约的建立,进一步健全了购彩者保护机制。

从彩票资金的使用角度来看,责任彩票要求确保每一笔资金都能得到合理、透明的分配。体育彩票以公益为本、以民生为先,在社会公益、体育健康、文化娱乐和经济发展等方面发挥了独特的社会综合价值。近期,国家体育总局公告了2023年本级使用彩票公益金259000万元,主要用于开展群众体育和竞技体育工作,让公众能够清楚地看到彩票公益金的流向和使用效果,增强公众对彩票事业的信任和支持。

在社会层面,责任彩票有助于维护社会的和谐稳定。体育彩票积极配

合相关部门,加强对非法彩票活动的打击力度,净化彩票市场环境。同时,通过多渠道宣传教育,引导公众树立正确的财富观和价值观,让彩票成为一种有益的娱乐方式,而不是追求暴富的工具。

自2017年,中国体育彩票明确提出了“建设负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票”的发展目标,就不断通过各项举措,推进责任彩票建设,防范发展风险,提高发展质量。在此背景下,全国体彩系统历年来坚持责任先行、宣传先行,扎实推进责任彩票的广泛传播,展现了中国体育彩票的责任与担当。2023年12月,中国体育彩票顺利通过世界彩票协会(WLA)责任彩票四级认证,这是国内彩票发行机构首次通过WL A责任彩票四级认证,这在中国彩票发展史上具有标志性的里程碑。

总之,责任彩票是彩票行业可持

续发展的必然选择。只有始终坚守责任的底线,彩票行业才能在为社会公益事业做出贡献的同时,赢得公众的信任和支持,实现自身的健康、稳定发展。让我们共同努力,推动责任彩票理念深入人心,为构建一个更加美好的社会贡献力量。

